[EXMA M1 o] = FOANHELS

=2
=

22t

HsHs xzl7|12t
- -
YTARIRIZ AR A
01-02-C-2400878 7
dExy (F)zeo|cio4y o X sy AR ESH S 584-87-01605
SHExd: d¥E
MERF L Mg MET M50l 2 118 95 9225 (MS27t, Mol7td ol Efg) A=A ¢ 2bx|: 010-8740-8225
I A -
A
1 4EY 2 523aEyE 31F4y (F)3meolcloj&d oA AolE TV
At Dojc|o{ AT H = Ay Deolclo{aF Al Zk 65 0X (A2
gozd 23| H4 SMZE
UE-EL ERREE 7
EnAre NYE (R W HE)
HWE]
7|5g 25t
gag Halu
Iy
R PEEELEN
Yo APy a2
HE 35 HHEE EHRY
A FRUEM =8
100% S &t 6d 2 Satol MSHUZRE
=4 22z dzol Ay YIu| gHeh
HeT R Uom A%l =8EM B EH
=0l E2 MEERE A v St
=8I BN B ERESSE
O| 58t E0{ T A& 47| }EE Ehof!
Haug o{7|ofl Aol E2
HEURE Tt 2od
srrster A7 ol
ABA e AHTH
M 2ol
]
2o AIM HEE 919 Zol MF g},
5 202414 39 79
#3ZaRENAIIT HE el (F)1o|cjojay
SEEES WS B
Alojojz | Aelws 24-N2-10-22 202414 33/

7|Et

EZIXEML




Q2

RS

Ho

=]

oK o
B2 boor

EMHEMR

7134l woizl uzaw

o Hgt

7HR| EX =
EA7IY EEEe
I 2 908H~!
179,400 0l A 70% &l
59,8002 !!
=g =57} /5t 6708 &
672 2 1808 ol All /T X SHA|!
358,000401l A1/ 73% el

98,0008 !

Sh 544 B

Aldlel A,
%SI Hztol= =58 1 7 &g
719 100% LA 62 E4tofl
FEUEM 1T 5K
I 2001 7}X| M-S =2 7HX| FI}
SAIMOAM DELEA M =

2 o X
0 0>'

E

oHﬁ

7| Et

e
e
fol

ikl
1
[N
0

-
E

Pl

A
=l

)

0z
lo
e
fol

Melolg

24-N2-10-22

7|E




[EXIMA A1

0
0
oR

ol
<0

e
BE shdoll

=

=]

SE7hAl

s
o] of
=3 alAlm

bt HFGE A

HE
Lot
el /

=

=)

]

bt

R
ol cf
[5)

A
R
2

A /A REE Z}

o{7|of A
>

=

=

=y

Hr
ol
B

Iig

-

3

of
al
i

A= = ]
Ee7tx EXed..

groll

/ ECHEN

=2
=

o
o

B~
1= 670212

RSP
2
3|

x
S

2/ 100% =i &H
JefA A Hito] o A8 =

qHE

b kO] )

e 25 d|Y
HE & 90
179,400 0fl A 70%
59,8008 !

=
S

7| Et

&
[
R T
o
= |z

[aV)
RO of
T g )
or or ~
30 <0

Ll

or

or

0




[EXIMA A1

0
0
oR

ol
<0

kAL

=l

=)
=

slol|
el

FojAl /A
%

(s

=

2

180
=1

00020l A/ 73

i
98,000

674
358

Al
of

ofl
ol

HEMHEM2~

bl
79 AFAYUA

oF

3

ol
=

FEAMl2

ilof
pa|

ro

q

b
(=
| AZd|E O 2]
HE 25 H|HE EY R

o

5]

=
=

=2
=
=2
=

71
e

X

st

el

Z Aol 3F H3u e

o

St

=]

23

3

H el

st
=

2E

=
=

|

A22) 58Eet o2} FLi
HE

d
)
Ko
A
1K
Pl
il
o0
o0
Ar

2tojl1
4t

b

=]
2

LpA

=)

3

o
o

A =0

=y
=

(3

er

47HX| A B

(s
/

2f

S

=.

| gFa A=zt

) B0l 2 g x| e =2

0|=%) &&fo| Mottt =7

ol &
&

olE
I
] &

5]

o]0
oltal>
ya 7

&

ol
ol

of
al
i1

BHH EMEM R

2

b

2f

35

er

SHA||

HYz

ol

<0
0

A
™

—
=

7l2{o| Holx 2£=eln|

7| Et

R

ol
<a

24-N2-10-22

7|Et

CEE




[EXMA M1E HH] 2 FOATHEL S 2 222 Sl

kI
4r
n
2
o>
L
jinl

0x
11°)
Ho
=
0
X
i}z

olato|) T dFaln dFAot EHEM 2~

e 581 e o e EEHR
EAl7|9 gl

0 & 908t~!

179,4002 0l M 70% &tel!

59,8008 !!

aratxzel =57} /5t 6708 B

n

A=

el 1808 TohAll /T ME 5
358,0002/0[ A/ 73% &l
98,0008 !

hot 54491 B

ne

Bl EEM R~
S HHAA
FUZh oY EMEAD
o

~

ol
=

e

Q
off ehECH? L&l= a2
£310] 100% HHZsH=EF!

=
Z datFEM 2

=]

b

> Al

>
R
o
=3
\

02 i ob of B
oo 4u K oz U

Y

o I

" 1o

TR

o

[0

1o

I

0}

Ol

ikl

H

i)

b

_'>._
U+
nWE
e R
Y
o 0o Hu
o n
SN
£ o
- )
2
o
[glis
N
F

Steteb> =t
371 &2 908t 179,400>59,8008 70% &l
6712l & 1808+ 358,000>98,008 73%&tel

stetu> o2
of wate+sTulY

=t
S8R 62 A H Y

7| Et

e
e
fol

ikl
1
[N
0

W Bt

0z
lo
e
fol

Alojo| & 24-N2-10-22

7|Et




[EXMA M1E HH] 2 FOANHELS2 2222 Sl nf s

2
o>
L

RS

ael

Ho

(A

»

)

SEYEY 52.35%F

CH=Hol 17.65% Zl = 13.65% 3| #2] 13.65% =7 13.55%
T8 4.9% oteEa| 2.65% OH7HEE] 1.9% SEAL 0] 1.05% M7
fekd

= =

A

>

=835 1.5% BAHsEY

(ET
ey,

CET

sl AYsly /It =
HE 23 vlge/ ==z
At RRUSN /=8
100% =L &F /642 &4
200{7Hx| HEHUE

dem uxy Ny gaue

[= R
LD fize =8EMA B2 T

2 o
S0k ohu 2} Zui At 62 Satof
28 &l e s

oo
iz

o Ur
< O o
erﬂ_m
mn O
2
m <
mtl
TSk

Sy
N
m
f
i
ro
©
)

[N

rlo

ro
on
S
Hu o
3
n
k)

s =
[l

(]

[

oy M
1> ok
1 e

L
0% 0% ob
S
E L
|'l—

-

00 my ox
ol

0z rH

H -

1

it

Ofot

i

fo

g

p=
[=]
=
I

N o8
o B ooz

Y
ol
3
ok
rin
=
%
[rd
HU
2

o
0
1©

p M2 pon M2
o
Im " m
o
B =10
L
Ny P

ir o rr i
I'{I:I Ir 0k
0
Low
iy o
oo ok
Ofoh Ofok
B
H to
o &
rigk

i
o
°
i
(=]
T

712{o| Wolzl /men st
2| HoiH /& Soss HHE shet
#20| Holxl /FRET B

mtoksia| 11.9% MIHE|E7| 11.55% =X|E 6.8%
of 0.25% T7|AtQ ol 0.25% 20| XtZEof 0.25% ]

=2 19.75% HSLUEFXIIAZEFUZEY 5% SEFEY 1.5% HOIFEY 1% £XSESSIEFEY 1% SM55Y

0.35%

0.35% ABLHPRTIHAME NS LY 5% EREEHEZEHI%

7| E} HHS 6
MolHH bS5 Bt
Alojo| AolHS 24-N2-10-22

7|Et




[EXIMA AM1E SH] 2 AL

2
jinl

Ho

oH= =y
37t 2

2|olo| = &Hat

op Hu

179,400/ 70% &el!
59,800% 1/(19,933x£-3)

3t= 6708 Bl

670 &2 1808k FoHAll /o M SHA|!
358,0008/ 73% &el!
98,000% ! (32,666xF-3)

Bhe 544U B

X EMEHR-
72 HFAYUA
AFAZHofY EHEAID

=2T=
CHEAIH? YA = O 2N

b

=
=2
gt
E

o
[

00% =&k 6

=271x|

et

A=

) /22 EE xHelo| CHEUCH>BE

7| Et

e
fol

ikl
1
[N
0

=13
oS

Pl
S|

g

0z
lo
e
fol

Alojo| & 24-N2-10-22

7|Et




[EXMA M1E HH] 2 FIATYEL S 2 222 Sl

kI
4r
n
2
o>
L
jnl

0x
11°)
Ho
=
0
X
i}z

Fstel A /4] RIRE
Aol 2 HSHE stHoll!

=81 /B /AY /e RESHE
et

O
o 18 o

k- mjo Ho

o 2

ol
o

NN
0A do kI o
10y

i
=
am
]
1)
=
E

H oMo oy
Fu to
40 o TH
T
Lo
L&
o o
)
o O
>
0
™
o
>
HT
o f

iy
O ok

_Ol
ok
2
02
0x
o
ot
2
=2
i

Q
>
T
o

fok
o
o

M I> 5t

2
o
[
!
i

>
£ g
g %
In 0z B

rok X 00
S

— r_gy

I

0

= H 0 o2 mn

o
o
N
H
=
rz
O
i

02
09
s
i
]
S
D

wuio| 0| AR/ 58
af M A o] o

ojelofel B 37 BfgLich

So| Azu|y/ 2=
HE 23 vlge/ ==z

20047}1x| HEAUR

Aoz Aol & wigtst /gIe Al

B S8/ B4 /B H R

"

EA7|Y gl

7 & & 90%H~!

179,400/ 70%&el!

59,8002 11(19,933x £ 3)

= 6708 &

67He & 1808 oAl /o XM SHA|!
358,00094/ 73% &toll

98,0008 ! (32,666xF-3)

Bt 544212

7| Et

e
e
fol

ikl
1
[N
0

W Bt

0z
lo
e
fol

Alojo| & 24-N2-10-22

7|Et




[EXIMA A1

0
0
oR

ol
<0

o
=

FAl

/edz &

HHE
SN2

Z|
E#!!

HE S HIYE/ BRI

HAY EMENR

72
712!
g

#

100% =4
2001 7}X|

1o

pal|

4

=t gt

b

=]

=]

et

=28 Bl ol e gLich

o

s

ol
Kiio

]

-

U

=

A

=
B EMEAM L

jeny

all Al 7t ghgt

A =hod

k5]

z

HE/

=y

|

2Ho| Motrt=E =&/

S

I

=
=

i
g2o| "ol

NE
7|30l 2o

/ o A

ofu
ol

etz

31

of
al
i1

7| Et

&
[
R T
o2
= |z

[aV)
RO of
T g )
or or ~
30 <a

Ll

or

or

0




[EXMA H15 S B BIANAEEES 2208 5o nREUEUC
o2 WE(AS)

2gHEM/AHE™ /7HET>RF

YHE o|yu/ YLD AUTe| BB )
T AR /AFU EHBM 2~

e 581/ 4 /7T AR

]
z
N
i
am

Haol
IHH 2 908h~!

179,4008/ 70% &el!
59,800% 1/(19,933x£-3)

StF 6708 Z!!

6702 = 1808 FofAll /T X Sk
358,0008/ 73% &ell
98,000% ! (32,666xF-3)

Bhet 544 &

B M EA 2~
72 SFHEHAA

AFAZ ofY EMEAD

ahgol ShEAlE? A E a2
2uglo] 100% HHESHEE

i & 908t 179,400 70% &2l 19,933xF3
670 & & 1802t 358,0008 73% &2l 32,666xF3

7edo|df REHE
70| HHE EHETHS (B
ekl R g Bl Eet S

i
=3
oo
K

7| e} HHS 10
MolHH bS5 Bt
Alojo| AolHS 24-N2-10-22

7|Et




